

锐意进取 真抓实干 奋力谱写中国式现代化运城篇章

运城市五届人大四次会议胜利闭幕

丁小强讲话 那志茂主持 储祥好陈杰等出席

运城晚报讯(记者 王文军 裴旭薇)3月29日,市五届人大四次会议举行第四次全体会议,在圆满完成各项议程后,大会胜利闭幕。市委书记丁小强讲话。

大会主席团常务主席、本次会议执行主席那志茂主持会议。大会主席团常务主席、本次会议执行主席丁小强、邓雁平、廉广锋、贾爱珍、潘志孝、杜中伟、李玉林、张建元、张宗泽在主席台前排就座。

市领导储祥好、陈杰出席会议并在主席台就座。

会议应出席代表426人,出席代表405人,符合法定人数。

会议表决通过关于运城市人民政府工作报告的决议、关于运城市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议、关于运城市2023年全市和市本级预算执行情况与2024年全市和市本级预算的决议、关于运城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于运城市中级人民法院工作报告的决议、关于运城市人民检察院工作报告的决议。

完成上述议程后,丁小强作总结讲话。丁小强指出,市五届人大四次会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻省委、市委决策部署,在全体代表和与会同志共同努力下,圆满完成了各项议程,是一次高举旗帜、凝心聚力、砥砺前行、锐意进取、团结民主、风清气正的大会,必将激励全市人民在推进中国式现代化运城实践的新征程上奋勇前进。

丁小强指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。贯彻好、落实好习近平总书记考察运城重要指示精神,是运城最大的政治责任。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,善于谋划部署,勇于担当作为,敢于攻坚克难,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,把各方面的力量聚起来、干劲带起来,全力以赴把习近平总书记为我们擘画的美好蓝图变为河东大地高质量发展和现代化建设的生动图景。

丁小强强调,要坚定信心、加压奋进。坚持目标导向、问题导向、结果导向,咬定青山不放松,拼搏进取不停步,努力完成全年经济社会发展目标任务。要求真务实、真抓实干。把心思用在干实事上,把精力放在出实招上,积极投身运城改革发展,一手抓安排部署、一手抓工作落实,对部署的工作,紧盯不放、一抓到底,确保干一件成一件,积小胜为大胜,努力作出经得起实践、人民和历史检验的实绩。要抢抓机遇、赢得主动。深入研究国家政策,主动加强与上级部门沟通对接,积极争取政策、资金和项目支持,动员干部群众走出去开展招商引资、招才引智,大力支持群众创业创富,勠力在河东大地兴起发展热潮。要创新方法、善作善成。树立标杆意识、进位意识,主动向先进发达地区学习取经,努力提高在全市工作中的贡献率;树牢群众观点,自觉到群众中找思路、找办法,到基层一线找“金钥匙”、找“金点子”,创新思路理念,完善工作机制,推动各项工作

高质高效完成。要廉洁自律、守好底线。把廉洁自律作为安身立命之本,把中央八项规定及其实施细则精神作为铁规矩,坚持权为民所用,情为民所系,利为民所谋,构建形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系,营造风清气正的政治生态,为推动高质量发展提供坚强保障。

丁小强指出,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。全市各级人大及其常委会要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,发展全过程人民民主,始终做到与党同心、与政府同力、与大局同步、与法律同向、与人民同声,不断开创新时代运城人大工作新局面。各级人大代表要进一步增强责任感和使命感,坚持为人民发声、为人民履职,在推动运城高质量发展中创造新的业绩。各级党委要加强和改进对人大工作的全面领导,一如既往支持人大及其常委会依法行使职权,切实做到思想上重视、工作上信任、决策上尊重。

丁小强号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、振奋精神,锐意进取、真抓实干,奋力谱写中国式现代化运城篇章。

那志茂在主持时说,本次大会选举我为市人大常委会主任,深感使命光荣、责任重大,将和市人大常委会组成人员一道,在市委的坚强领导下,忠实履行宪法法律赋予的职责,担当新使命、奋进新征程,不辜负各位代表和全市人民的重托。

那志茂说,担当新使命,必须坚持党的领导,坚定政治方向。要始终以习近平新时代中国特色社会主义思想统领和指导人大工作,深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”;始终与市委同心同向,确保市委决策部署到哪里,人大工作就跟进到哪里,职能作用就发挥到哪里。担当新使命,必须履行法定职责,服务发展大局。要以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,找准发展所需、民生所盼的关键点,推进“小切口”“有特色”立法,履行监督服务保障职责,为运城现代化建设蓄势赋能、增光添彩。担当新使命,必须发挥代表作用,发展人民民主。要定期开展代表座谈、集中视察、专题调研、接待群众活动,支持和保障代表依法履职,践行“四下基层”工作制度,使党和政府在决策、执行、监督落实各个环节都能听到来自人民的声音。担当新使命,必须弘扬优良作风,矢志拼搏奋斗。要聚焦“四个机关”定位要求,持续加强人大常委会自身建设,着力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工作队伍,积极营造干事创业的良好环境,引领各级人大工作者以实干笃定前行,以奋斗开创未来。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

在主席台就座的还有:张润喜、王志峰、李晓武、曹晓亮、董旭光、赵晔、乔登州、孙鹏程、张锐、翟冬鸿、张东婷、王平安、李培鸿、何伟等。

拼搏实干担当 书写奋进华章

——热烈祝贺市五届人大四次会议、市政协五届三次会议胜利闭幕

社论

SHELUN

蓝图绘就千般景,奋楫扬帆启新程。在全市人民的热切关注中,在全体代表委员的共同努力下,市五届人大四次会议和市政协五届三次会议顺利完成各项议程,胜利闭幕。我们对市两会的圆满成功表示热烈祝贺!

民之所望,政之所向。这是一次高举旗帜、凝心聚力的大会,是一次砥砺前行、锐意进取的大会,是一次团结民主、风清气正的大会。会议期间,来自全市各行各业、各条战线的人大代表、政协委员,认真履职尽责,围绕全市经济社会发展大局积极

建言献策,共商发展大计,彰显出饱满的政治热情和强烈的使命担当。两会审议通过的各项报告、作出的决议决定、产生的选举结果,凝聚着全市人民的共同意志,反映了社会各界的共同愿望,必将激励全市人民在推进中国式现代化运城实践的新征程上奋勇前进。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,做好今年工作任务艰巨、意义重大。

善谋者行远,实干者乃成。在新征程上,我们要坚定信心、加压奋进。善于在大势中抓趋势,在变局中拓新局,加速聚集起支撑高质量发展的更多要素。要求真务实、真抓实干。坚持用好调查研究这个传家宝,

察实情、听民意、谋实策,干在实处、务求实效,做出经得起实践、人民和历史检验的实绩。要抢抓机遇、赢得主动。以高度的思想自觉、行动自觉,扛起责任、挑起担子,把握好政策这个最直接、最有效的机遇,努力把各项政策用活、用足,转化为高质量发展的思路、举措和成效。要创新方法、善作善成。深入系统学习掌握党的创新理论,进一步树牢标杆意识、进位意识,立足实际创造性地开展工作,不断用新理念新思路新办法解决新问题,在具体工作中找思路、找办法,在攻坚克难中创业绩、求实效,对定下来的事情雷厉风行、抓紧实施,对部署了的工作一抓到底、见到成效,争做推动改革发展的行家里手。要廉洁自律、守好底线。引导党员、干部常思“贪欲之害”,时刻绷

紧廉洁自律这根弦,加强自我防范,筑好“防火墙”、念好“紧箍咒”,守好政治底线、法律底线、道德底线,心怀“俯首甘为孺子牛”的公仆心,为推动高质量发展提供坚强保障。

征途回望千山远,前路放眼万木春。回首来时路,我们通过奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山;启航新征程,我们还要接续努力,勇往直前,创造更加灿烂的新辉煌。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党中央和省委各项决策部署,在市委坚强领导下,牢记嘱托嘱托,鼓足士气干劲,更加担当作为,奋力谱写中国式现代化运城篇章,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年!